

Előterjesztő és készítette: Kovács Mihály  
önkormányzati képviselő

**Előterjesztés**  
**a Sajószentpéter 143 hrsz-ú ingatlanon, a ravatalozó előtti parkoló megfigyelését biztosító**  
**kamerarendszer kiépítésére**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az utóbbi három évben a Sajószentpéter belterület 143 hrsz-ú ingatlanon lévő temető területén, a ravatalozó előtti parkolóban és környékén többször előfordult gépkocsi feltörés és rongálás. A Városüzemeltetési és Beruházási Osztállyal egyeztetve, a helyszíni bejárás során a terület kamerával történő megfigyelése merült fel megoldásként az értékek megóvása, a közbiztonság növelése érdekében.

Kérésemre árajánlatot kértek a Parisat Kft-től a rendszer kiépítésére.

A tervezett rendszer 2 db, egyenként 4 Mpixeles, infrás kültéri kamerát tartalmaz, azok szerelvényeivel. A kamerák képe külön erre a célra biztosított helyiségben elhelyezett eszközre kerül rögzítésre, mely tárolja a felvételeket.

A kivitelezés költség: 458.295.-Ft.

A teljes költségből 250.000.-Ft megfizetését vállalom, így Sajószentpéter Városi Önkormányzatot terhelő összeg: 208.295.-Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2022. február 17.

**Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**...../2022. (II. 24.) határozata**  
**a Sajószentpéter 143 hrsz-ú ingatlanon, a ravatalozó előtti parkoló megfigyelését biztosító**  
**kamerarendszer kiépítéséről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület az értékek megóvása és a közbiztonság növelése érdekében hozzájárul a Sajószentpéter 143 hrsz-ú ingatlanon, a ravatalozó előtti parkoló megfigyelését biztosító kamerarendszer kiépítéséhez.
2. Az 1. pont szerinti kamerarendszer kiépítésének költsége 458.295,- Ft, melyből 208.295,- Ft Sajószentpéter Városi Önkormányzatot (a továbbiakban: Önkormányzat), míg 250.000,- Ft Kovács Mihály önkormányzati képviselőt terheli.
3. A Képviselő-testület az Önkormányzatot terhelő 208.295,- Ft forrást az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítja.
4. A kamerarendszer kiépítésével kapcsolatos beruházás megkezdésének feltétele, hogy Kovács Mihály önkormányzati képviselő az őt terhelő költséget az Önkormányzat részére megfizeti.

Felelős: Polgármester  
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető  
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2022. március 31.